

## **Erasmus + Szakmai beszámoló**

Negyed éves Bsc-s hallgatóként pályáztam az ERASMUS+ ösztöndíjra 3 hónapos nyári szakmai gyakorlatra. A gyakorlat helyéül az erdélyi Csíkszereda városát választottam, mert nagyon jókat hallottam hallgatótársaimtól, akik már részt vettek előttem ebben a programban.

Csíkszereda egy 40.000-es kisváros Erdély szívében, ma Hargita megye székhelye, a népesség 80%-a vallja magát magyarnak. A tavalyi élménybeszámoló és Erdély gyönyörű tájai miatt választottam ezt a helyet. Ezen kívül a Topo Service SA egy Románia szinten nagy és elismert cég, így a műszerparkja is kiválóan felszerelt, az irodában is modern eszközök és szoftverek vannak, így többféle műszerrel megismerkedhettünk és többféle szoftvert is kipróbálhattunk.

A Topo Service, mivel nagy cég ezért mindenféle földmérési munkával foglalkoznak, nem pedig egy adott munka végzésére szakosodtak.

Az odaérkezésünkkel megkérdezték tőlünk, hogy irodában vagy terepen szeretnénk-e lenni. A terepet választottuk, mert úgy gondoltuk, hogy így megismerhetjük a műszereket, elsajátíthatjuk kezelésüket, így a jövőben alkalmazkodni tudunk majd pl. egy magyarországi cég eszközeihez, ha már használtunk olyat, vagy legalább típusra hasonlót. Eszerint az idő nagy többségében terepen voltunk.

A kisebb útmérések, ipartelep mérések és épület feltüntetésekön kívül részt vehettünk egy nagyszabású 2 éves lefolyású parcellázási munka kezdeteiben. Helyileg Zetelaka községben az ottani tanács megbízásából indult a munka. Első lépésben irodában digitalizáltuk, szkenneltük a régi (esetenként még Mária Terézia idejéből származó) birtokleveleket, tulajdonlapokat, hogy naprakész adatbázis készülhessen belőle. Ez hosszadalmas munka volt, egy teljes hónapot igénybe vett. Ezután kimentünk terepre az egyes dűlőkbe és felmértük azok határait, föld útjait Topcon GPS segítségével. Minden nap délután feldolgoztuk aztán az aznapi mérést a tanácsnál

egy MapSys nevű program segítségével, amelyet egy székelyudvarhelyi cég fejlesztett ki fölmérő munkák feldolgozása céljából.

Összességében úgy gondolom, hogy abszolút pozitív volt ez a 3 hónap mind szakmailag mind pedig az ott tartózkodás szempontjából. A különböző műszerek és szoftverek tapasztaltabbá és jobb szakemberekké tettek minket. Örülök, hogy az egyetemen tanultakat a gyakorlatban is hasznosíthattam. A romániai ingatlan-nyilvántartást is nagyvonalakban megismerhettük, ami már alapjaiban is eltér a magyar rendszertől. A szakmai részen kívül is rengeteg élményben volt részünk ott tartózkodásunk során. Erdély legszebb helyein járhattunk és rengeteg kedves emberrel megismerkedhettünk, kivételes vendégszeretetüket élvezhettük. Bármikor szívesen visszalátogatnék, és ha lesz rá alkalmam meg is teszem, csak ajánlani tudom mindenkinek.

Készítette: Bocskay Szilvia